ERASMUS + STREET ITALY - end of project questionnaire on the attitude
and opinion of students on foreign languages and their study

What class are you in?
57 responses

@ 3'A
@ 3'C
@ 37D
@® 3'E

1. Learning foreign languages will help me make a better progress in my life.
57 responses

@ Strongly agree
@® | agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

2.l want to learn a foreign language.
57 responses

@ Strongly agree
@ | agree

@ Disagree

@ Strongly disagree




3. Foreign language classes are interesting and entertaining.
57 responses

4. do homework in a foreign language independently.
57 responses

@ Strongly agree
@® | agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@® | agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

5. Foreign languages are easier to learn if they are taught from early childhood.

57 responses

@ Strongly agree
® | agree

@ Disagree

@ Strongly disagree



6. In order to improve my foreign language, | would like to be in touch and cooperate with students

from other countries.
57 responses

@ Strongly agree
@® | agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

7.l would like to visit the country whose language I'm learning.
57 responses

@ Strongly agree
@® | agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

8. | always have an opportunity to speak the foreign language | know.
57 responses

@ Strongly agree
@ | agree

@ Disagree

@ Strongly disagree




9. I need more grammar in foreign language lessons.
57 responses

@ Strongly agree

@® | agree
' Disagree @ Disagree
16 (28.1%) @ Strongly disagree

10. More attention should be paid to communication skills in foreign language lessons.
57 responses

@ Strongly agree
@® | agree

@ Disagree

@ Strongly disagree




